

附件一、世豐水力電廠開發大事記

1996：完成一階環評，仍有疑慮進入二階

1999：有條件通過二階環評

2000：取得經濟部核發施工許可

2002：能源局核發電業發電設備設置許可

2004：環評通過五年後始動工，違反環評法 16-1 條。

超過三年未實施開發行為，要求補做環境現況差異分析。

隔年遭環保署勒令停工。

2007：完成環境現況差異分析報告。

2009：補環境影響差異分析，審查終於通過。

2010：花蓮縣政府同意繼續進行開發施工

其後公司屢為資金問題所苦，沒有正式施工，但能源局卻依然發給許可，毫無把關，直到 2019 年.....

2019：正崙集團郭台強收購世豐電力，隨後欲開始施工，環評依據為 2007 年之環境現況差異分析報告。

2020：山里與太平部落爭取諮商同意權

2021：

- 地球公民基金會與部落族人對環保署提起重做
- 環境現況差異分析之行政訴訟。
- 台北高等行政法院判決世豐電力於部落諮商同意程序之行政爭訟程序結束前，其施工許可停止效力。

2022：

- 豐坪溪上游祖居地列尼(Liqni)部落發生山崩與堰塞湖災害
- 九月起部落諮商同意說明會起跑，多數部落僅只舉辦一場。
- 十一月各部落進行投票，影響輕微的四個部落高票通過。
- 山里部落舉行記者會揭露世豐電力未有充分溝通，並不排除進一步行動。
- 十二月太平部落會議投票，不同意世豐水力電廠

2023：

- 世豐電力開始施工
- 仍有數名地主不同意將土地租予世豐電力

施工過程重車頻繁途經部落，居民反映干擾日常生活